



**ROTARY INTERNATIONAL
DISTRICT 2483
Serbia & Montenegro**

Vesna Baltezarević DG 2011/12



Pismo guvernera D-2483 februar 2012



DG District 1912 Slovenija Stanislav Ojnik i DG Vesna Baltezarević

Draga braćo i sestre,

dragi prijatelji,

Februar je poseban mesec za Rotari. On za sve nas predstavlja kariku koja povezuje prošlost, sadašnjost i vreme koje dolazi. Daleke 1905. je sve počelo. Jedan čovek je imao dovoljno hrabrosti i snage da stvori viziju koja je promenila svet. Pogled sa prozora sobe 711 na zaleđenu ulicu, usamljene ljude koji posrću u borbi sa vetrom koji se uvlači u kosti, kriza i mafija koja je zavladovala Čikagom nisu uplašili Pola Harisa. Kao što nas je istorija više puta do sad naučila, nekad je jedan čovek dovoljan. Takav čovek je stvorio Rotari, koji je postao način života za sve nas.

Rotari je, kao i sve ljudske tvorevine, daleko od idealnog. Neko je prepoznao Polovo zaveštanje, neko se još uvek bori sa ljudskim slabostima i prepoznavanjem pravih vrednosti. Ali, bez obzira

na uspone i padove, zakoračili smo u drugi vek. Učinili smo mnoge lepe stvari na koje treba da budemo ponosni. Polako prilazimo cilju najvećeg ikad pokrenutog projekta koji svet treba da oslobodi od opake bolesti dečije paralize. Ovih dana je proglašeno da u Indiji tačno godinu dana nije obolelo ni jedno dete. Rotarijanci su dostigli izazov Fondacije Bila i Melinde Gejts, sakupili su više od obećanih 200 miliona dolara za finale ove značajne borbe sa divljim polio virusom koji je najveći ubica i obogaljivač dece.

Prošlost je nama stvorila sadašnjost, a mi smo odgovorni za budućnost. Ono što mi činimo danas oblikovaće život naše dece i naših unuka. Takva odgovornost može da deluje zastrašujuće. Treba da se pomirimo sa tim da ništa odjednom ne može da se učini. Odakle početi? Od razumevanja i mira. Mislim, da ne postoji teži zadatak od ovog.

Na ovoj planeti smo svi mi obdareni čudom života na koji svaki pojedinac ima podjednako pravo. Odakle nam onda toliko zla koje se nadvija nad ljude pod različitim imenima. Jednom se naziva rat, drugi put glad ili bolest... Koren svih ovih stradanja je mržnja prema svemu što je različito i želja da se ima više od onog što nam je stvarno potrebno. U sebičnosti zaboravimo da smo za zvezdano prostranstvo nad našim glavama samo jedna čestica, da smo tako mali, ma koliko se trudili da to ne prihvatimo.



DG Vesna Baltezarević na RI Konvenciji u Montrealu sa delegacijom iz Indije

Svi delimo isti prostor i isto vreme i moramo da se borimo za razumevanje i mir. Ne samo da glasno tražimo da ne bude rata, mir je mnogo više od toga. Mir znači pronaći prvo mir u sebi. Nahraniti „dobrog vuka“ i suočiti se sa činjenicom da je u poslednjih petnaest godina u ratovima

ubijeno 3,6 miliona ljudi, od toga broja skoro polovina su deca. Da li možemo da čekamo miran san ako ne učinimo ništa. Prošlost nam je obezbedila mogućnost da ponesemo Rotari značku koja nas čini ambasadorima dobre volje svuda u svetu. Koliko smo spremni da se ovoj misiji posvetimo zavisi od toga na koji način posmatramo budućnost. Da li naš pogled završava svoj put na ogradi sopstvenog dvorišta ili smo pronašli snagu u dubini svog bića da preskočimo zamišljene granice i otvorenih očiju posmatramo svakog pojedinog čoveka kao dragocenost za koju smo spremni da se zajedno borimo, kao i za istinu da bez obzira na razlike svi mi delimo isti svet, jednu veru i jedan život. Drugi ljudi to smo mi u tako mnogo ogledala.

Srdačno,

DG Vesna Baltezarević